

9月26日0时-24时,哈尔滨医科大学附属第一医院群力院区报告新增新冠肺炎确诊病例11例,目前在该定点医院接受隔离治疗。根据流调结果,现将其主要活动轨迹涉及场所发布如下:

9月8日-22日,巴彦县兴隆林业局富民家园。  
9月8日-10日、13日-18日、20日,元申广电网络有限公司巴彦分公司兴隆营销中心。

9月10日、18日、20日-21日,巴彦县兴隆镇商街早市。

9月10日,巴彦县兴隆镇商贸城地摊。

9月11日,巴彦县兴隆镇佰然熏酱小酒馆,萱萱水果蔬菜店,绿源水果生鲜,亿心桐汽车修理部,福贵楼珠宝,台湾鸡柳(中兴小市场),蜜雪冰城(中兴购物广场)。

9月11日-12日,巴彦县兴隆镇1路公交车,兴隆林业局文化广场,兴隆镇玉安广场。

9月11日-12日、17日,巴彦县兴隆镇中实华海大药房。

9月11日、17日,巴彦县德利来建材装潢,大成鲜肉店。

9月11日、19日-21日,巴彦县兴林大药房。

9月11日-20日,巴彦县兴隆林业局供电所,五委小市场,中石油加油站(木材市场、火车站附近)。

9月11日-12日、14日、16日-17日、20日-21日,巴彦县兴隆镇全盈生鲜。

9月12日,松北区万达秀园西门串烤未来,南门菜鸟驿站,巴彦县武秀英食杂店,东媛福达超市,阿城区中心市场,卡通文教。

9月12日-13日、15日-20日,巴彦县艾特洗衣会馆。

9月13日、15日、21日-23日,巴彦县家合超市(安民家园8号楼)。

9月13日,巴彦县兴隆镇诚信粮油店,冬梅水果超市,山谷晃山货店,悦和商务酒店。

9月13日-15日、18日-20日,巴彦县兴隆驾校。

9月13日-18日、20日,巴彦县兴隆信用社银行及食堂。

9月13日-18日、21日,松北区万达秀园地下停车场。

9月14日,阿城区解放大街印象城负一层美食记,优客食杂店。

9月14日、17日,阿城区金河铭苑金铃仓买。

9月14日、19日,巴彦县兴隆镇锡纸花甲粉店(安民家园8号楼)。

9月15日,巴彦县兴隆镇名流化妆精品分店,天宝文化用品商店。

9月15日、20日-21日,巴彦县兴隆镇万德福超市。

9月16日,巴彦县兴隆镇中兴购物广场,阿城区通城棉制品厂,通城街国良仓买。

9月17日,巴彦县兴隆镇中兴小区,鑫雨水果食杂店,铭记烘焙坊。

9月17日-18日,阿城区世杰刀削面(金河铭苑店)。

9月17日-23日,木兰县香江水岸。

9月18日,巴彦县兴隆镇兴达食杂店,理想汽车电器。

9月19日,呼兰区白奎镇东山村靠山屯,巴彦县兴隆镇信誉食杂店、兴华书店,茉莉香鸭颈王,小涛生鲜超市,张家调料店,可心鲜菜水果食杂超市,海鲜楼(林业局十三委8号楼),黄家粮店,兴隆客运站,巴彦县兴隆镇至呼兰区白奎镇客车往返(8:40、14:00),木兰县达永利村南利泽屯,马家屯,牌楼店屯。

9月19日-20日,巴彦县兴隆镇人民大街舞艺学校。

9月19日-21日,木兰县柳河镇兴山村三盛屯。

9月20日,巴彦县北门驾校及超市、食堂,兴隆客运站,南姑娘超市,欧力复合饮吧,巴彦县睿桥怡园小区、福龙洗浴,晨光文教(兴隆国泰)。

9月20日-21日,巴彦县大明火锅超市。

9月21日,巴彦县兴隆林业局金利来蛋糕店(兴林电影院旧址对面),林兴大药房,艾米烘焙坊,广龙校长社区超市,绥化市北林区城南加油站。

9月21日-22日,巴彦县鑫鑫生鲜。

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部要求广大市民,在此期间与该感染者有过接触史或活动轨迹有交集、重合的人员,迅速做好个人防护,立即拨打社区或属地疫情防控部门电话,不要外出,配合工作人员进行流调、核酸采样、相应疫情防控等措施。同时请市民关注官方权威发布,进一步提高防范意识,主动接种新冠病毒疫苗,勤洗手、常通风、出门佩戴口罩,保持社交距离、推广分餐公筷、垃圾分类投放、看病网上预约等文明健康生活习惯。广大市民近期非必要不离哈,不前往中高风险地区,从中高风险地区返哈后主动向社区报告。

哈尔滨市疾控中心  
2021年9月27日

### 哈尔滨市及各区域(市)疾控中心咨询电话

哈尔滨市疾控中心 51012320	
道里区疾控中心 51669665	依兰县疾控中心 57222573
道外区疾控中心 57672096	巴彦县疾控中心 57502636
南岗区疾控中心 86243577	宾县疾控中心 57914255
香坊区疾控中心 55694618	方正县疾控中心 57112343
平房区疾控中心 86520920	木兰县疾控中心 57083497
阿城区疾控中心 53722510	尚志市疾控中心 53324184
松北区疾控中心 88105166	通河县疾控中心 57435030
呼兰区疾控中心 57321893	五常市疾控中心 55802434
双城区疾控中心 53163181	延寿县疾控中心 53067333

她们坚守核酸采集点,与时间赛跑、同病毒较量——

# 绽放在防疫一线的“铿锵玫瑰”

■本报记者 张美玲

面对严峻的新冠肺炎疫情形势,连日来,哈尔滨市医务工作者奔忙在疫情防控一线。白衣天使与时间赛跑、同病毒较量,日夜奋战在一轮又一轮的核酸采集战场上。

在下着小雨的室外,一线核酸采集人员不停地提醒居民“摘口罩,大喊啊”……一千至少8到12个小时,衣服被汗水浸湿、双手长满红疹,她们辛苦又咬牙坚持的样子让人心疼又敬佩。



吕宁(右二)与同事合影

## 哺乳期妈妈

### “我是妈妈,也是白衣战士”

“来,请抬头张嘴……好,可以了!”在哈尔滨商业大学核酸采集点,来自市红十字中心医院的助产士吕宁全副武装开始一天的核酸采样工作。除了护士身份,吕宁还是一位尚处于哺乳期的宝妈。

在收到支援核酸检测的通知后,还在哺乳期的吕宁主动请缨,毅然加入了抗疫战斗。

坐在长桌前的吕宁,虽然穿着厚厚的防护服,但秋风仍让她感到阵阵寒意。14时许,终于休息缓口气的吕宁默默走进卫生间。

间,用手排了排胸前已经涨起的乳汁。随后更换完防护用品,又回到岗位上。已经开始涨奶的她,每抬一次胳膊操作,胸前都会有一阵酸痛感。核酸检测时间紧、任务重,在12小时不停歇的高强度工作中,吕宁坚持在一线岗位完成了近千份核酸采集任务。

“我是妈妈,也是白衣战士!”吕宁坚信,选择一份职业,就是选择一份责任,正是这份责任感让这位平凡的母亲成为我们的抗疫天使。

## “连轴转”护士

### 累到手麻嘴麻被送医吸氧

得知核酸采集点需要支援,早7时许刚下夜班的市红十字中心医院普内科护士李朦朦脱下白服没一会儿,转身又穿上了防护服。

当天,李朦朦先后支援了两

个点位。直到17时许,她感觉自己有些心慌,心想再坚持一会儿。直到19时许,李朦朦开始手抖、嘴唇发麻并喘不上气来,同事们赶紧将她送回了医院。检查后,医生表示是由于乏氧和劳累而引发

的心跳过快、手麻嘴麻,在医院吸氧一个小时后,李朦朦迷迷糊糊地睡了一觉。

“其实说起来,怪不好意思的,耽误了采集任务进程,还麻烦同事把我送回来。”李朦朦说。尽管如此,休息一天后,她又加入到了新的支援任务。“关键时期,身为医务工作者的我们,要尽量坚持,多出一份力,就能早日战胜疫情。”

## “百岁姐妹花”

### “年龄虽大,需要时随时出征”

今年55岁的江春和56岁的陈淑敏是市红十字中心医院的两名护士,她们被称为“百岁姐妹花”。虽然两人的年龄加在一起超过了100岁,但干起活来一点不输

年轻的护士。

有时候7时出门上班,21时许才能回到家中。“除了吃饭的时候,我都不敢喝水,怕上厕所。”陈淑敏告诉记者,这些辛苦对她们来说,都

## 致敬 共同战疫的他们令人钦佩

### 民警夫妻中秋夜返岗应对疫情



本报讯(张天麟 记者王晓)今年中秋节,保健路派出所民警张志广家里喜气洋洋,这一轮满月恰好撞上了小孙子的“百天”。他作为社区干部的爱人准备趁着难得的休息时间,下厨做一桌团圆饭,祝福小孙子健康平安。可还没等油烧热、料备好,他和爱人就相继接到单位的电话,要求全员立刻返岗,应对疫情。

家里的气氛一下子凝重起来。此刻,张志广爱人把外套递了过来,对孩子们说:“你们自己下点面条,疫情结束了咱再庆祝。”张志广看了看襁褓中的小孙子,接过外套和老伴一起走出了家门。

张志广是哈医大二院家属楼区域管片民警,妻子在这个社区工作。疫情防控工作开始以来,他和妻子共同奔波在核酸检测的战场上,披星戴月,难得休息。工作中,两人虽然近在咫尺,却各司其职,说不上几句话。妻子中午抽空为他端来的盒饭,承载着两人相守相伴的伉俪亲情。这两天任务紧迫,两人连一起吃饭的时间都没有,妻子一直坚守在核酸采集现场,而张志广先后辗转“核酸检测点”“场所管控排查”等多个战场,用星夜不停的劳碌将防控措施落实到位,确保辖区平安稳定。

## 泪目 蹲地吃饭的她让人心疼

### 医护人员争分夺秒进行核酸检测采样



本报讯(记者刘菊)近日,一张医护人员蹲在地上吃饭的照片让人瞬间泪目。照片中,道里区人民医院一位医护人员在脱下防护服后,为了尽快投入接下来的工作,来不及进室内,蹲在地上便解决了短暂的晚餐。

她是道里区人民医院医护人员的一个缩影。据了解,9月21日,哈尔滨市开始全员核酸检测。道里区人民医院接到支援指令后迅速反应,立即启动院内紧急动员机制,全院干部职工积极响应,踊跃报名参与支援核酸采样工作。

经过科学部署,医院组建了126人

的队伍,分为4队,分别奔赴康安、安静、通江和工农社区。疫情就是命令,与病毒赛跑刻不容缓。22日5时,采集队队员集合完毕,大家顶风冒雨、挑灯夜战,克服困难、不辞辛苦,从6时至22时,连续奋战16个小时,圆满完成3万余人的核酸检测采样工作。

参加支援采样的医务工作者,有科室主任、护士长、临床医生护士、职能科室人员,还有很多新入职的员工。大家表示,身体虽然疲惫,但内心倍感光荣,能为保护家乡出一份力,辛苦是值得的。

## 红心向党 践行使命 国家电网黑龙江电力(李庆长)共产党员服务队成立20周年服务故事

# 以疫为令,共产党员服务队20载初心不改服务群众

张伯宗 本报记者 李赫



子,作为全国电力系统的首支党员服务队,20年来我们受理各类求助近万个,现场服务1.5万余次,与哈尔滨161个社区实施共建,40余万人次

受益。在服务队20岁生日里我能通过自己的服务,为冰城百姓防疫工作实实在在地做点事,真的感觉非常有意义。”

9月21日开始,国家电网黑龙江电力哈尔滨供电公司迅速落实属地政府疫情防控工作要求,加强与哈尔滨市政府和防疫指挥部的对接,动态关注防疫保电客户清单,全面做好定点医院、疫情防控隔离点、核酸采集点等重要客户保供电工作。加强电网设备运行监测预警,合理配置抢修力量和抢修布点,以便遇到突发故障时可迅速安排抢修人员快速接入应急发电装备。组织输电、变电、配电专业人员组成覆盖全市的防

疫保电服务队,备齐防疫物资,可以随时开展疫情中高风险地区电力设施抢修工作,全面做好支援抢修定点医院、隔离点等客户电气设备的准备。同时提升营业厅防护等级,严把出入口管理、人员防疫管控,严格落实内部防疫举措。

同时,国家电网黑龙江电力(李庆长)共产党员服务队积极响应市文明办号召,深入抗疫保电一线,积极参与社区核酸检测工作,参与疫情防控志愿服务活动,配合属地政府相关部门做好疫情防控工作。



详细内容  
请扫码观看